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PACIIOPEJ MPEAMETA 110 CEMECTPHMMA U TOAUHAMA CTYAHUJA

INIPBATOJZUHA I CEMECTAP

YacoBa akTHUBHe

YacoBa akTHBHe

Pea. HactaBHu npegmeT pacTane pacrane ECIIb
op. (IMT+0H) (IT+/10H)
y HeJleJ/bU y ceMecTpy
O6GaBe3HM IpeJMeTH
1. | CouuoJioruja ca COIMOJIOTUjOM CIOPTA 3+1 45+15=60 6
2. | IlcuxoJioruja ca pa3BoOjHOM ICUX0JIOTHjOM 3+1 45+15=60 7
3. | lleparoruja ca [UAAKTUKOM 3+1 45+15=60 6
4. | Teopuja cnopTa 3+2 45+30=75 6
N360pHa rpyna 1 (6upaTu 5 6040Ba - jeJaH IpegMeT)
OsuMnusam 1+2 15+30=45 5
> ['MMHacTHKa 3a cBe 1+2 15+30=45 5
YkynHo y I cemecTpy 13+7=20 195+105=300 30
INPBATOJAWHA II CEMECTAP
OGaBe3HM IpeJMeTH
1. | EHrsiecku je3uk 1 1+3 15+45=60 4
2. | AHaTtomuja 3+1 45+15=60 5
3. | Ucropuja ciopTa 2+1 30+15=45 4
4. | TexHoJsioryja cnopra 1 3+1 45+15=60 7
H360pHa rpyna 2 (6upatu 10 60a0Ba - ABa npeaMeTa)
Zre[:gll;/[;;}lonomja du3NUKOr BacnuTama U 142 15430245 c
5. ¥ | MeToaMKa urapa y GU3M4KOM BaCIIUTaHY 1+2 15+30=45 5
> duTHec 1+2 15+30=45 5
Pa3BojHa ruMHacTHUKa 1+2 15+30=45 5
YkynHo y Il cemecTpy 11+10=21 165+150=315 30
YKynHO y NIpBOj TOAUHH 24+17=41 360+255=615 60




JAPYTATOAHUHA 111 CEMECTAP

Pen.

YacoBa akTHBHe
HacTaBe

YacoBa akTUBHe
HacTaBe

6p. HactaBuu npegmet (+/I0H) (+/I0H) ECIIb
y HeJleJbu y CEMECTpPY
OGaBe3HM IpeJMeTH
1. | AHTponnOMOTOpUKA 3+3 45+45=90 7
2. | ®usuosoryja 3+2 45+30=75 7
3. | buomexanuka 3+3 45+45=90 6
4. | MeTojuKa MOTOPUYKOT y4era U KOHTpOJIe 2+2 30+30=60 5
N360pHa rpyna 3 (6upaTtu 5 6040Ba - jeJaH NpeJMeT)
CnopToBU cHare 1+2 15+30=45 5
> MuHU pykomeT 1+2 15+30=45 5
YkynHo y III cemecTpy 12+12=24 180+180=360 30
APYTATOAHWHA IV CEMECTAP
OGaBe3HM IpeJMeTH
1. CnopTcka MeavIMHA 3+2 45+30=75 7
2. | XuryjeHa 2+2 30+30=60 6
3. | MeToauka CIOPTCKOT TPEHUHTA 3+2 45+30=75 7
H36opHa rpyna 4 (6upatu 10 60a0Ba - ABa npegMeTa)
CriopT oco6a ca HHBAJIUIUTETOM 1+2 15+30=45 5
4. u | Manu dynban 1+2 15+30=45 5
5. CnopTCKO Newame 1+2 15+30=45 5
Tenuc 1+2 15+30=45 5
YkynHo y IV cemecTpy 10+10=20 150+150=300 30
YKyniHoO y ApYyroj roAuHA 22+22=44 330+330=660 60




TPERATOAHUHA V CEMECTAP

Pen.

YacoBa akTHBHe
HacTaBe

YacoBa akTUBHe
HacTaBe

6p. HactaBuu npegmet (+/I0H) (+/I0H) ECIIb
y HeJleJbu y CEMECTpPY
0O6aBe3HH npeamMmeTu
1. | M3abpaHu criopT — TeopwHja 3+2 45+30=75 7
2. | UsabpaHu cnopT - GU3WYKa MpUIpeMa 3+2 45+30=75 8
3. | U3abpaHu cIOPT - TEXHUKA U TaKTHKa 1 2+2 30+30=60 6
4 2;223;;;:3£;FK6CTaTHCTHKe14 142 15430245 4
H360pHa rpyna 5 (6upaTtu 6 6040Ba - jeJaH NpeJMeET)
Je4duju cnopT 1+2 15+30=45 5
> MeTo uKa peKpealuje y TYpU3My 1+2 15+30=45 5
YkynHo y V cemecTpy 10+10=20 150+150=300 30
TPERA TOAUHA VI CEMECTAP
OGaBe3HM IpeAMEeTH
1. | M3abpaHu ciopT — MeTOoAHKa 4+5 60+75=135 11
2. | U3abpaHu cCIOPT - TEXHUKA U TaKTHKa 2 2+4 30+60=90 10
3. | U3abpaHu cCOPT - CTPYYHHU paf, 2+3 30+45=75 6
3aBpIIHU paf, 3
YkynHo y VI cemecTpy 8+12=20 120+180=300 30
YkynHo y Tpehoj roguau 18+22=40 270+330=600 60
YKynHO Ha CTYAUjCKOM IpOrpamy 64+61=125 960+915=1875 180




